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Standardizovane mjere za ocjenu prosječnog zadovljstva
graađana sugeriše da se zadovoljstvo povećalo u posljednjih 50 
godina. Tokom 1950-tih prosječan skor na skali zadovoljstva je 
iznosio 15.1. Uzorak od 16 građana je danas dao prosječnu ocjenu
od 23.3, sa prosječnim odstupanjem (SS) od 240.

a) Na osnovu podataka iz uzorka, da li je zaista došlo do statistički

značajnog povećanja zadovoljstva? Koristi dvodsmjerni test sa 99% 

pouzdanosti.

b) Napravi 90% interval pouzdanosti u kome se nalazi današnja

populacija
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Krit. vrijednost za s.s. = 15 je +- 2.94
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Standardizovane mjere za ocjenu prosječnog zadovljstva graađana sugeriše da 
se zadovoljstvo povećalo u posljednjih 50 godina. Tokom 1950-tih prosječan
skor na skali zadovoljstva je iznosio 15.1. Uzorak od 16 građana je danas dao
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Standardizovane mjere za ocjenu prosječnog zadovljstva graađana sugeriše da 
se zadovoljstvo povećalo u posljednjih 50 godina. Tokom 1950-tih prosječan
skor na skali zadovoljstva je iznosio 15.1. Uzorak od 16 građana je danas dao
prosječnu ocjenu od 23.3, sa prosječnim odstupanjem (SS) od 240.

a) Na osnovu podataka iz uzorka, da li je zaista došlo do statistički značajnog

povećanja zadovoljstva? Koristi dvodsmjerni test sa 99% pouzdanosti.

Krit. vrijednost za s.s. = 15 je +- 2.94

S = 4

t = 8.2/1 = 8.2

1-n

)X(X

S

n

1i

2

i
=

−

=

n

S
tX 1-n

n

S

μX
t 1-n

−
=



Standardizovane mjere za ocjenu prosječnog zadovljstva graađana sugeriše da 
se zadovoljstvo povećalo u posljednjih 50 godina. Tokom 1950-tih prosječan
skor na skali zadovoljstva je iznosio 15.1. Uzorak od 16 građana je danas dao
prosječnu ocjenu od 23.3, sa prosječnim odstupanjem (SS) od 240.

a) Na osnovu podataka iz uzorka, da li je zaista došlo do statistički značajnog

povećanja zadovoljstva? Koristi dvodsmjerni test sa 99% pouzdanosti.

Krit. vrijednost za s.s. = 15 je +- 2.94

S = 4

t = 8.2/1 = 8.2

Odbacujemo nultu hipotezu i zaključujemo

da je došlo do značajne promjene.
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Standardizovane mjere za ocjenu prosječnog zadovljstva graađana
sugeriše da se zadovoljstvo povećalo u posljednjih 50 godina. Tokom
1950-tih prosječan skor na skali zadovoljstva je iznosio 15.1. Uzorak
od 16 građana je danas dao prosječnu ocjenu od 23.3, sa prosječnim
odstupanjem (SS) od 240.

a) Napravi 90% interval pouzdanosti u kome se nalazi današnja populacija

Krit. vrijednost za s.s. = 15 je +- 1.75

Interval se kreće:

od 21.547 do 25.053
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Standardizovane mjere za ocjenu prosječnog zadovljstva graađana
sugeriše da se zadovoljstvo povećalo u posljednjih 50 godina. Tokom
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od 16 građana je danas dao prosječnu ocjenu od 23.3, sa prosječnim
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